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8 mei 2012
9 mei 2012

Geachte CDA — fractie Heusden / geachte mevrouw Rijnders-Huisman,

In antwoord op uw brief van zondag15 april 2012 vindt u hieronder de
beantwoording van uw schriftelijk gestelde vragen over de A59 afslag Drunen—
west in relatie tot het artikel 'doortrekken Taxandriaweg Waalwijk'

Vraag 1

Over welke nieuwe aansluitingen op de A59 gaat dit? Is er een relatie met Drunen—
west?

Antwoord:

Het betreft de realisering van een complete aansluiting op de A59 in de
Baardwijkse Overlaat. In de Structuurvisie Heusden, vastgesteld door de
gemeenteraad op 21 juli 2009, is deze nieuwe aansluiting opgenomen. Verder zijn
in het kader van de Gebiedsversterking Oostelijke Langstraat (GOL) afspraken
gemaakt over deze gebiedsvisie, die zijn vastgelegd in de op 29 september 2010
door 20 partijen ondertekende intentie—overeenkomst. Deze intentie—
overeenkomst met ambitiekaart is gevoegd bij deze brief.

Kort samengevat wordt er een volledige aansluiting op de A59 — tussen
Drongelens Kanaal en de bebouwing van Drunen—west — gerealiseerd met een
parallelweg ten noorden van de A59 richting Waalwijk naar Haven 8 en Waalwijk—
Centrum.

Drunen—(zuid)west en Waalwijk—(zuid)oost worden, middels een verbindingsweg
tussen de Overlaatweg en de nieuwe aansluiting, op de A59 ontsloten.

Verder wordt Drunen-(noord)west middels een doorgetrokken Spoorlaan naar de
nieuwe aansluiting op de A59 ontsloten.

Vraag 2:

Waar wordt een verkeersplein aangelegd bij Drunen? Dit kan niet de rotonde zijn
bij de Overlaatweg omdat deze is aangelegd om het verkeer van Drunen-west
beter af te wikkelen, niet ten noorden van de rijksweg.

Gemeente Heusden gebruikt uw persoonsgegevens uitsluitend voor het doel waartoe zij zijn verstrekt.
Indien u daarover inhoudelijk meer wiit weten kunt u contact opnemen met de behandelend ambtenaar
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Antwoord
Bedoeld is de complete aansluiting op de A59 in de Baardwijkse Overlaat met

ontsluiting van de gebieden, zoals bij de beantwoording van vraag 1 is
aangegeven.

Vraag 3
Waar komt het tracé van de parallelweg ten noorden van de rijksweg?

Antwoord

Deze parallelweg zal — aan de noordzijde - zo dicht mogelijk langs de A59 worden
geprojecteerd.

Vraag 4
Waalwijk denkt pas na 2050 een zuidelijke parallelweg langs de A59 nodig te

hebben. Is doortrekken van de Spoorlaan van Drunense kant in westelijke richting
daarmee tot 2050 ook niet nodig?

Antwoord

Zoals nu de globale planning er ligt, wordt ernaar gestreefd om de doortrekking
van de Spoorlaan zo spoedig mogelijk te realiseren na aanleg van de onder 1
genoemde complete aansluiting op de A59 in de Baardwijkse Overlaat.

Wij verwachten met vorenstaande reactie uw vraagstelling afdoende te hebben
beantwoord.

Met vriendelijke groeten,
et college van Heusden,
secretaris,

de burgemeester,

mi. J.T.A.J. van der Ven drs. J. Hamming




